

荥阳纪委 政务微博“@清风荥阳”上线

5月14日上午9时,荥阳市纪委监察局官方政务微博“@清风荥阳”正式开通,荥阳市市委常委、纪委书记马炳林发出了第一条政务微博。

“@清风荥阳”共设置了#廉政快讯#、#清风索城#、#清风拂面#、#说廉话廉#、#勤廉

家风#、#晨钟暮鼓#6个栏目,其主要功能是:发布反腐倡廉、纪检监察工作信息;宣传解读相关法律、法规和政策;开展廉政宣传教育、廉政文化建设;沟通联系群众,回应社会关切。同时,为方便网民举报,微博公告栏公布了信访报

电话。

马炳林表示将把“@清风荥阳”打造成展示荥阳市党风廉政建设和反腐败工作开展情况的新窗口、人民群众网络问政的微平台,架起荥阳市纪检监察机关与人民群众之间沟通联系的连心

桥。“@清风荥阳”还与郑州地区的纪检政务微博组成微博群,并与全省范围内的纪检系统政务微博形成互动,为社会提供更好的网络便民服务。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 马筱武 姜艳艳

走出去 请进来

荥阳市用先进典型汇聚发展正能量

“史来贺、裴春亮的先进事迹,让我更加坚定了带领群众建设新型农村社区,过上美好日子的信心。”在聆听完史来贺和裴春亮的先进事迹报告后,荥阳市崔庙镇古城社区党支部书记王万周说。据了解,举行先进人物事迹报告会,是荥阳市用先进典型汇聚发展能量活动的重要举措之一,通过这种方式加快产业集聚区建设,构建现代产业体系,谋求更大发展。

为贯彻落实中央、省委“照镜子”的要求和落实省委加强“双基双治”建设的决策部署,荥阳市率先贯彻落实郑州市委书记吴天君在新乡学习考察时关于学习新乡基层党建先进典型和先进经验的要求,邀请新乡县刘庄村第八党支部书记刘俊荣作史来贺事迹报告,邀请辉县市裴寨村党支部书记裴龙德作裴春亮事迹报告。当天,荥阳县(处)级领导干部、市四大班子

办公室及市直各单位、各乡镇街道党政正职,283个行政村支部书记、大学生村干部,共约900人都像王万周一样深有感触地聆听了报告会。

两位先进典型的事迹报告,让聆听者深受教育和鼓舞,大家纷纷表示要学习史来贺、裴春亮身上蕴含的扎根基层、服务群众的高尚品质和精神境界,以他们为镜子、为标杆、为榜样,找差距,明方向,理思路,架好干群连心桥,汇

聚发展正能量。

据荥阳市委常委、组织部长程洋介绍,荥阳市立足当地,在开展向身边典型学习的同时,还积极组织党员干部走出去到兰考学习焦裕禄,这次又请进来邀请新乡典型作报告,旨在调动全市干部群众力量,用先进典型汇聚发展正能量,促进荥阳经济健康发展。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 任学军 王海琴

5月19日荥阳四景区五折惠民

爱好旅游的您,不要错过哟

爱好旅游的达人们注意啦!5月19日是中国旅游日,为喜迎这一节日,持续掀起旅游惠民热潮,荥阳市旅游和文物局积极行

动,推出景区门票半价等优惠政策,扩大市民旅游消费范围,吸引更多的民众前来荥阳参观旅游。

荥阳市旅游和文物局

有关负责人告诉记者,5月19日当天,旅游者前往荥阳市境内的环翠峪风景名胜、桃花峪景区、汉霸二王城景区、中原影视城,均

可享受半价优惠,而孤柏渡飞黄旅游区门票则低至60元。

荥阳播报 王世端
通讯员 王怀



妇幼保健专栏

荥阳市妇幼保健院母婴健康热线:64698000
急诊电话:64602300

孕妈妈如何做好围产保健

来荥阳市妇幼保健院的“妈妈沙龙”听听吧



妇幼保健院

“荥阳市妇幼保健院举办的妈妈沙龙活动非常成功,这项活动的开展,为广大孕产妇提供了一个学习交流的平台,使广大孕产妇了解了孕前、孕中、产前保健知识,树立了科学的孕育理念,充分发挥了妇幼保健工作的职能作用,为孕产保健工作做出了贡献”。近日,在荥阳市妇幼保健院进行调研后,中国妇幼保健协会副秘书长宋岚芹做出了上述评价。

日前,中国妇幼保健协会副秘书长宋岚芹一行,来到荥阳市妇幼保健院进行调研。在调研过程中,宋岚芹详细了解了孕产妇管理情况和信息

上报流程,实地察看孕产妇保健门诊、儿童保健门诊、准妈妈课堂、儿童早教课堂、产科病房等。在准妈妈课堂,宋秘书长观看了正在举办的第五期妈妈沙龙活动。在看到医护人员讲解的分娩知识及新生儿保健知识让家长受益匪浅后,对该院的妈妈沙龙活动给予了高度肯定。

据悉,在调研过程中,宋岚芹还对该妇幼保健院的就医环境、孕产妇管理、诊疗和检查流程、医护人员技术水平、医疗服务质量等给予了高度评价。

市民记者 马新奎

保障农村饮用水安全 市卫生防疫站再获殊荣

近日,荥阳市卫生防疫站被授予“郑州市农村饮用水卫生检测先进集体”荣誉称号,这也是该站继2011年后连续两届获此殊荣。

根据河南省卫生厅农村饮用水安全工程水质卫生监测项目实施方案和技术方案的要求,2012年和2013年两年间,荥阳市专门制定《荥阳市农村饮用水安全工程水质监测计划》,对全市该年度要进行采样的农村饮水安全工程村提出具体的采样要求、检验项目、采样的具体时间。

据统计,2012年和2013年,荥阳市卫生防疫站共对荥阳市62处安全饮水工程的基本情况、覆盖村庄及人口等逐一核对,并在枯水期和丰水期的工程水质各监测一次,确保了荥阳市农村饮用水安全,保障了农村居民的身心健康。

市民记者 梅亚新 李秀婷

荥阳市产业集聚区 招商引资显成效

今年以来,荥阳市产业集聚区紧紧围绕市委、市政府“抓改革、强投资、调结构、求提升”的总体部署,以项目建设为重点,以招商引资为突破口,进一步解放思想,加大招商引资力度,努力改善投资环境,在招商引资工作中取得了阶段性成效。

截至4月底,荥阳市产业集聚区共洽谈12个项目,总投资达96亿元,其中已签约项目4个,分别是投资35亿元的郑州南车轨道交通装备制造修基地项目、投资3.5亿元的河南泉舜流体控制科技智能流体控制及装置生产基地项目、投资3.2亿元的河南省通信电缆有限公司项目、投资3亿元的郑州亨利制冷设备生产项目。

市民记者 张洋

荥阳市教体局 举行教师课程标准考试

5月10日,荥阳市教体局组织全市小学、初中教师进行了课程标准考试,全市2848名教师参加了考试。本次考试的主要目的是促进教师主动学习课程标准,更新教育理念,改革课堂教学方法,提高教学水平。

据了解,本次考试命题主要依据各学科《课程标准》中有关学科的课程性质、基本理念、设计思路,课程目标,课程内容,实施建议等。考点按照学科分别设在荥阳一中、荥阳一小、荥阳六小三个学校,各科考试时间均为90分钟,分值为100分。

市民记者 楚巧霞

市人社局 举办用工对接洽谈会

为践行党的群众路线,促进城乡劳动者和高校毕业生实现就业,帮助企业解决用工难问题,全面推动实现高质量就业,5月11日,荥阳市人社局人才交流中心全体党员干部放弃节假日休息,在市植物园门口举行荥阳市产业集聚区企业与高校毕业生岗位对接洽谈推介会。

洽谈会现场,共有来自香缇湾酒店、郑州市万源轮胎商贸有限公司等20多家企业进场,提供岗位包括普工、餐饮服务、司机、会计、文员等工种,共吸引700多名群众前来咨询求职信息,初步达成就业意向的有110人。

市民记者 张帆